

【訂正とお詫び】

「O.li.v.e.一骨代謝と生活習慣病の連関一」第18号 (Vol.6 No.1)

O.li.v.e.PLUS 中に誤りがございました。

p59 「解説」 1行目

誤 「BZA の骨密度低下作用」

正 「BZA の骨密度増加作用」

ご執筆の先生ならびに読者の皆様方にご迷惑をおかけ致しましたこととお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

株式会社メディカルレビュー社編集部